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DOMANDE E RISPOSTE (2) 

 

SASA 2020/SERVIZI ASSICURATIVI 

 

Domanda 1: 

[lotto RC Inquinamento] 

- Numero, età, contenuto, tipologia costruttiva (Singola o doppia parete) di tutti i serbatoi interrati 

presenti nel perimetro di rischio 

- Data degli ultimi test di tenuta e loro esito sui serbatoi interrati 

- Conferma che tutti i serbatoi interrati abbiano età inferiore ai 30 anni 

 

Risposta 1: 

- Deposito di Bolzano: 2 serbatoi gasolio per autotrazione da 25.000 litri a doppia parete con sistema di 

rilevazione delle perdite (+ 1 serbatoio gasolio per riscaldamento dismesso); 

deposito di Merano: 3 serbatoi gasolio per autotrazione (2 da 15.000 litri e 1 da 20.000 litri) a camera 

singola all’interno di camera in cemento armato e vasca rivestita con guaina. 

- Deposito di Bolzano: verifica sistema rilevazione perdite 12.08.2020 (verifica annuale); 

deposito di Merano: prove di tenuta eseguite in data 15.10.2020 (verifica annuale). 

- Si può ragionevolmente ritenere che l’età dei suddetti serbatoi sia maggiore di 30 anni. 

Domanda 2: 

[lotto Infortuni] 

la pubblicazione della statistica sinistri ultimi cinque anni, con indicazione di: 

data accadimento, importo richiesta risarcitoria, importo posto in riserva, stato del sinistro, garanzia colpita. 

 

Risposta 2: 

Si pubblica nuovamente lo schema. 

Domanda 3: 

- Pubblicazione delle statistiche sinistri relativa ai lotti n. 3 e 8 con la precisa indicazione del periodo di 

riferimento (data inizio statistica – data fine osservazione) e che possibilmente vadano a coprire un 

orizzonte temporale di almeno 5 anni, oltre a riportare una sintetica descrizione dell’evento e della 

sotto-garanzia interessata;  

- Premio annuo lordo in corso (completo di eventuali regolazioni) e nominativo dell'assicuratore 

uscente relativamente ai lotti n.3 e 8;  

- Indicazione delle differenze salienti (ove presenti) tra il capitolato a gara e il normativo in scadenza 

relativamente ai lotti n. 3 e 8. 

 

Risposta 3 

- Si pubblica nuovamente lo schema. 

- Non si dispone delle informazioni richieste. 

- Non si dispone delle informazioni richieste. 

 

22/12/20 

1- allegato 


